

香港文匯報訊 近日，從北京到青島，從廣州到上海，陳偉霆化身「空中飛人」為電影《戰神紀》宣傳。該片以陳偉霆飾演的青年鐵木真為主角，講述鐵木真在成長過程中面對部落內外各種威脅，憑勇氣與智慧成功守衛草原以及拯救感人的故事。導演哈斯朝魯更大讚陳偉霆敬業，危險的騎馬鏡頭也不肯用替身。

騎馬鏡頭不肯用替身 導演激讚 陳偉霆敬業

在電影《戰神紀》中，對於飾演青年鐵木真這樣一個與自己成長背景完全不同的角色，陳偉霆選擇迎难而上，並用草原傳說講述英雄的時代。在採訪中，導演哈斯朝魯更給予陳偉霆極高評價：「他真的很努力也很敬業，其實一些騎馬的危險鏡頭我都說太危險，我們用替身吧，但都被他拒絕了。」在採訪中，陳偉霆透露道：「其實我騎馬的技術不太好，因為這個戲，我前期一個月的時間每天練習騎馬，在戲裡面我比較少用替身，賽馬的鏡頭基本上都是自己完成的。去內蒙古之後，馬的狀態又不一樣，因為到了草原上之後牠就變成了一匹烈馬，一跑起來牠有點失控，會甩開一切一直往前跑，所以那段時間對我來說最大的挑戰是騎馬。」陳偉霆還坦言自己不吃羊肉，所以到達草原後他不僅要克服環境上的困難，也要改變飲食習慣，甚至：「我回去可能要吃方便麵。」

當問及陳偉霆如何理解鐵木真這個角色時，他說道：「《戰神紀》不是正劇，也不是完全真實的歷史，所以我在演繹這個角色時，不會完全從真實的鐵木真出發。但鐵木真對馬的愛、對字爾帖的愛，還有他和兄弟的深厚感情，這些在歷史上有借鑒。」

分享如何練就「人馬合一」

在電影《戰神紀》曝極預告中，陳偉霆一人分飾兩角，除了飾演傳奇英雄鐵木真外，由其扮演的草原傳說——戰神赤那也首次曝光，粉絲紛紛表示：「非常期待陳偉霆在片中的雙重人生。」

來到上海站，陳偉霆不僅現場分享拍攝心得，更意外講述在拍攝過程中如何練就「人馬合一」，引得現場爆笑不斷。而陳偉霆「突然出現」的上海話更讓眾多粉絲激動不已，數度將活動推向高潮。



陳偉霆於新片中一人分飾兩角。



陳偉霆(右)大談一些拍攝時趣事。



《戰神紀》劇照

李佳芯望一擊即中置業

香港文匯報訊(記者 李思穎) 李佳芯(Ali)昨日出席香港佳士得珠寶及翡翠首飾春季拍賣會的記者會，並擔當模特兒示範五套名貴首飾，腕錶、手袋總值逾四億元，壓軸登場的一條8.01克拉藍色鑽石吊墜項鍊價值不菲，估價逾1.45億元，Ali搞笑地幻想自己是拍賣品的話，可能無人舉手競投，或者只得男友陳炳銓一人舉手，1蚊便成交。Ali也是首次佩戴1.45億這座昂貴的首飾，笑言價值貴過自己，那她又覺得自己值多少錢？她謂：「每個人價值不同，我都有認將自己拍賣的話會值多少，會否無人舉手？」記者笑指還有男友陳炳銓舉手，Ali笑道：「得一個，可能1蚊搞得掂，因為拍賣只要有人出價就得，我可能值1蚊。」

自認做人穩陣

Ali甚少戴全套首飾，但對身上這套藍色鑽石甚為欣賞，沒有一般的俗氣，她透露：「自己有儲鑽石，媽咪教我儲玉器、翡翠、黃金最實際，不過我後生女會喜歡鑽石，男友有送我首飾，鑽石未試過送，可能一係唔送，一送便是求婚戒指。(期待收到)？唔知呀，珠寶首飾自己買都可以，不一定要人送，自己買更有成功和滿足感。我都想買樓，希望能盡快做業主，通常首次置業會留意好耐，希望一擊即中，搵到個好單位，升值潛力高，又好風水，揀樓如揀樓老公，不過我兩樣都未有。(男友就像樓花)樓花值得買過現樓，起出來便會升，所以會買有升值潛力的東西。做人同投資一樣，要穩陣先好，我也是一個穩陣的人，希望事業同感情都穩步上揚，有升值潛力。」母親節將至，Ali表示：「媽咪生日和母親節很接近，所以禮物預一份，再同媽咪食飯慶祝，(會同男友媽咪慶祝母親節)通常節日都會一齊食飯，但未想到母親節如何慶祝。」



李佳芯身上藍色鑽石吊墜項鍊，估價逾1.45億元。

周家蔚想追豬女

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 周家蔚昨日到牛頭角為創世電視母親節特備節目《當家好媽》擔任節目嘉賓，接受主持葉家寶訪問，又暢談從選美到營商的心得。談到母親節，家蔚表示首次以母親身份過母親節，是大仔洪大仁(TJ)五個月大時，當時好感觸，到現在細仔洪景瑤(JT)三歲大，就更加感觸，覺得自己湊大兩條化骨龍好犀利，因兩個仔又爭玩具，又會在車廂裏嗌鬧交，令她頂唔順，唯有慢慢教，可能這是兄弟溝通方式，因為哥哥好鍾意激弟弟，她只好認辦法令弟心情平靜。

會否請教老爺洪金寶教仔方法？家蔚笑指老爺不會教她。家蔚透露兩個兒子放假就會去爺爺屋企過夜，前日又去了爺爺屋企過夜，因為老公洪天明去了馬拉工作，她以為可以一個人安樂睡一覺，但都唔可以，因為要半夜起身拍蚊，平時就會半夜起身幫兒子蓋被。她又自爆兒子出世後都是四個人睡一間房，要等他們去爺爺屋企，與老公才有二人世界，兩個兒子雖然嘈，但她都享受湊仔。她又指日前細仔生日，哥哥在外面對弟弟卻好溫柔，炫耀自己有弟弟。問到會否追個女？她笑說：「我怕生個刁蠻公主，但都想追個豬女，我同天明好容易夾，但又怕忽略了二仔。」



周家蔚

泳兒搵曹格操刀監製新歌



泳兒找來台灣金曲歌王曹格監製新歌《騎馬馬》。

香港文匯報訊 泳兒最新歌曲《騎馬馬》講述一個親情故事，含蓄地表達出女兒對父親的愛。與父親的關係方面，泳兒表示：「自己的父親給我一種略為嚴厲但是很愛護家人的感覺。幼時不讓自己去卡拉OK，怕複雜，也不能一個人去公園，怕危險。當母親中風的時候，也希望事業上能讓家人驕傲，但是最終才發現其實回到最初，最開心的莫過於小時候很簡單的跟爸爸媽媽騎馬、去公園。」在泳兒的印象中，父親是屬於付出型，把時間、心思全部付給自己和家人。如果可以，她想一直做爸爸的小公主，「細個時候無憂無慮，比較簡單，只是跟家裡人一齊就足夠，例如爸爸送我返學我就覺

得好開心。」她也感慨希望時間可以停頓，爸爸媽媽永遠都不會老。不得不提，這首歌是由台灣金曲歌王曹格及其團隊監製的。對於首次合作，泳兒覺得好順利同開心：「這些年來製作過不同風格的歌，也跟過不同音樂班底合作，一直在想應該如何再去突破自己？今次公司有了一個很大膽的構想，就是找一個做國語歌的班底來做廣東歌，而我第一個就想起曹格，因為一直很欣賞他的歌唱風格，而他也會講廣東話，相信對製作廣東歌一定會有不同的思維。」有幸聯繫上曹格後，他亦一口答應非常爽快，令泳兒對今次合作充滿期待。

蘇麗珊歐鎧淳攜手愛護香港海洋

香港文匯報訊 蘇麗珊及歐鎧淳以行動支持「守護肌膚·尊重海洋計劃」與WWF Hong Kong合作，攜手愛護香港海洋。蘇麗珊奉行簡約生活，認為環保可由小事做起，相信「個人一小步，地球一大步」的真諦。香港游泳代表隊成員歐鎧淳一向熱愛水上活動，天生與水為伍，強調進行水上活動時應該自律，尊重海洋，減少污染，一人出一分力，維持海洋的可持續性，才可長久感受大自然的無限生機。



蘇麗珊

熊黛林坐月腳變腫

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 名模熊黛林(Lynn)上星期為老公郭可頌剖腹誕下一對子女，產女不久的Lynn即公開一家四口幸福滿溢的相片，不少人都大讚她佻B佻得靚，沒有一般孕婦的臉腫，而正在坐月兼忙於湊女的Lynn，可能坐月坐悶，昨午上載了一張腳趾相片到社交網站，並寫上：「這隻豬蹄什麼時候才能塞進高跟鞋裡？好想和全世界說一聲：媽媽真偉大！」有網民安慰她，說兩個禮拜左右就可以消腫，亦有不少媽媽細心教她消腫方法。



坐月中的熊黛林在社交網上載「豬腳」相。

HotCha 重組一致對外



HotCha

香港文匯報訊(記者 李慶全) 女子組合HotCha重組，將於6月於九展舉行《Are U My Best Friend》十周年演唱會，三位成員黎美言(Winkie)、張紋嘉(Crystal)及張惠雅(Regin)昨日到商台宣傳，並透露昨日公開發售門票，希望粉絲踴躍支持。

HotCha表示今次重組是一年前構思，上月才正式落實，現邀請的男表演嘉賓也答應助陣，對方是令她們三人都瘋狂喜歡的，但暫時要保持神秘。HotCha又表示已經開始排舞，兩日排了六首歌，Winkie說：「我們三個幾年沒見，一夾番好有團火和默契！」問是否怕互相比下去？Crystal說：「不會，那些舞步之前一日都跳幾次！」不過由於Winkie將要到青島拍戲一個月，所以她早一點練熟舞步，到拍戲時可以在酒店練習，但今次戲中她要打跆拳道，跟從前學過的泰拳和柔道不一樣，也擔心會受傷。而分開6年今次重聚一起，HotCha表示感覺三人是做到一致對外，且原來仍然熱愛跳舞。